

四川绵阳夜空升起“两轮明月” 网民:以后月无阴晴圆缺

人造月亮升空 被当外星来客

北京时间13日晚,四川绵阳城区的市民看到天幕中悬挂两个月亮,这一奇特景致吸引不少市民的目光。除一个是真实的月亮外,另一明月则是由高科技制造出的“月亮”。“人造月亮”可以弥补因天气等原因造成的缺陷。”发明者刘世康介绍。

绵阳市民说:很漂亮,和真月亮差不多,从远处看一点也看不出它是假的……有网民感叹:以后“月无阴晴圆缺”了。

“妈妈快看,天上两个月亮。”北京时间13日晚刚近20时,在四川绵阳的上空出现了“奇幻天象”,晴朗的夜空升起了“两个月亮”。一个略带微黄的半月高高挂在天际,而另一个洁白明晰的圆月从灯火灿烂的越王楼升起(如右图,中新网),两月交相辉映,吸引许多市民驻足观看,拍照留影。

中新网报道,“妈妈为什么会有两个月亮呢?不会是外星来客吧?”绵阳剑南路小学四年级的杨鑫宇看着天上的两个月亮,好奇地问。

“‘人造月亮’可以弥补自然天象因天气等原因造成的缺陷。”通过探寻得知,洁白明晰的圆月是一个利用最新高科技材料制造的“人造月亮”。“人造月亮”的发明者——绵阳世康文化产业发展

有限公司董事长刘世康介绍,“人造月亮”直径达3米,外层由5层感光膜组成,内部有4个永不发热的氙光灯。

据了解,在中秋节之夜,“人造月亮”还将再次在越王楼升起,届时赏月、品茗、听古筝……一场精心打造的“中秋赏月”大型公益活动也将在此拉开,让民众度过一个不一样的中秋之夜。

除了四川,广东中山14日同样也升起了“两轮明月”。广州《南方日报》报道,当晚,在中山大信海岸家园江滨广场,不但有吴刚、嫦娥、玉兔、后羿笑迎四方宾客,民众还可以到月亮街市逛街,参加雕刻葫芦、糖画、捏面人等民俗手工活动。



链接

今年中秋:中国的月亮比外国的圆

广州五羊天象馆近日预测,今年中秋月有三大特色:十五的月亮十五圆;中国的月亮比外国的圆;中秋月距离地球之近为3年来之最。

专家介绍,今年中秋节,月亮最圆时刻出现在北京时间19日19时13分,中国在中秋之夜(18时至24时)可观赏到最圆的中秋月,机会非常难得。因为中国中秋之夜看到最圆的中秋月,上一次出现在9年前的2004年9月28日21时09分,下一次将发生在24年后的2037年9月24日19时31分。

今年中秋,中国境内可看到

最圆的中秋月,但在同一时间,全球却有一半面积看不到最圆的中秋月。据估算,非洲、欧洲及南美洲大部分国家,都看不到最圆的中秋月。因此,今年中秋之夜,可说是“中国的月亮比外国的圆”。

此外,广州五羊天象馆统计显示,2010年以后,中秋月一年比一年近。今年中秋之夜20时,月亮距离地球为37.4799万公里,比月亮与地球的平均距离38.44万公里近,公众目睹到的中秋月比常年要大。至2015年,中秋月距离地球最近,成为人见人爱的“超级月亮”。

中新社



12日,四川彭州军乐镇军屯村12组7队的张兵用摩托车接送11岁的儿子张欣,5岁的女儿张欣怡以及邻居的孩子李国炜涉水渡过湔江上的拦河坝体上学,让人看着心惊胆战。 CFP

村民骑车越瀑布送子上学 步步惊心 洪水冲垮大桥 村民:为省时间冒险涉水

有网民近日上传了一组拍摄于成都彭州市小石河与人民渠交汇的拦河坝上的照片,让人看着心惊胆战:画面中,骑车人从如瀑布般的拦河坝顶骑行而过,这些人中有骑自行车的学生,有骑摩托车的居民……

《成都商报》报道,这条横跨小石河的拦河坝连接着隔河相望的敖平镇和军乐镇,陆续有两镇村民涉水通过,在拦河坝的下游,

便是在7月份的洪水中被冲垮的川西大桥。

刚刚骑摩托车载着儿女和邻居小孩涉水通过的村民张兵说,桥断了之后,他每天送孩子到敖平镇上小学和幼儿园,如果不涉水过去,要绕行接近20公里。之前由于水大,他们只能绕行,如今水量小了,为节省时间,只好冒险涉水过去。

敖平镇副镇长曾敏介绍,由

于汛期还未结束,垮桥处的通行便道还未修建,9月底汛期过后,镇政府将协同交通部门在最短时间修通行便道。此前,他们也设置了提示牌和警示标语严禁村民涉水通过。逢节假日,村镇工作人员都会在现场值守劝阻涉水居民。

同时,当地政府对于中小学幼儿园也进行了安全教育和宣传。

月收入近两万 南京手机贴膜哥火了 网民调侃想转行 同行否认暴利

贴个手机膜,一个月能赚近两万元(人民币,下同),你信吗?近日,南京一“贴膜哥”爆红网络,而其走红的原因,正是贴手机膜月入近两万元。

《成都商报》报道,网民“河西熊孩子”近日发了一条微博:“南

京南湖体育场旁边有个给手机贴膜的师傅,要贴的人就把手机排队放好,再压10元钱在下面,两分钟贴一台。我跑完步出来就跟着贴了张,凑近一看放钱的筐都装满满的了,一问师傅一晚能贴多少,他说今天有点下雨,生意一

般,才500多元。”

这条微博一出,很快就引来网民们一片羡慕声,甚至还有人调侃要辞职去做贴膜。

不过,一些普通的贴膜经营者感叹,这个太有难度了,一个月普遍挣几千元。

农妇8年绣《清明上河图》售逾45万

贵州省都匀市近日举办的旅游商品展会,一幅惟妙惟肖、装帧精美细致的巨幅《清明上河图》全景图吸引了众多市民驻足欣赏。这是独山县农家妇女陆桂兰8年心血的成果。目前,部分外省客商闻讯通过网络联系,最高开价45万元人民币预订,但陆桂兰还没有答应出售。

香港《文汇报》报道,该巨幅绣品每个人物、每栋房屋、每株花

草、每座城墙、每座桥梁、每条河流、每艘帆船,大到一栋房屋,小到一根小草一片树叶,都绣制得栩栩如生、惟妙惟肖,和原版《清明上河图》几乎一模一样。陆桂兰出生于一个普通布依族农户家庭,受擅长刺绣的母亲影响,学得一手好刺绣手艺,她以当地布依族、苗族、水族生产生活为题材,创作了大量独具地方民族特色的精致绣品,曾多次获奖。



15日,上海的百余名老外到浦东世纪公园举行了别开生面的“踢拖鞋”大赛。比赛规定,在划定的场地内,谁踢得远就得优胜。当天各式抬腿动作乐翻全场。 CFP